

衡阳交警发布假期道路交通研判及交通安全提示

“五一”出行，注意这些易堵路段

■本报记者 金明达

本报讯 “五一”小长假即将到来，为应对出行高峰，确保道路畅通，市公安局交警支队4月25日对全市“五一”小长假期间道路交通情况进行研判和预测，提前发布了假期可能出现的拥堵路段、事故多发地等。

据悉，由于小长假市民出行时间较为集中，城区周边景点、景区道路交通流量将大幅增加。市民途经衡阳城区周边以下路段请特别留意：

蒸湘区交通易堵路段集中在雨母山镇、二塘村周边、华新立交桥二层、呆鹰岭镇。

石鼓区堵点可能出现在：船山大道人

大路口、衡湘大桥周边；船山大道晶珠广场、南华大学附属第一医院周边；雁栖桥与蒸阳北路交叉口；蒸湘北路蒸水桥北周边。事故多发路段为：G107松梅路、长丰大道北延伸线与其他道路交叉路口、蒸阳北路与北二环立交桥、松梅路与蒸阳北路。

雁峰区堵点主要在衡州大道蒸阳南路口至蒸湘南路口；解放大道湘江南路口至蒸湘南路口；湘江南路玻璃厂路口至解放大道路口；衡州大道加气站路口；衡州大道大庆路口；湘江南路桥头花园路口。另外，雁峰区解放大道、衡州大道、蒸湘南路和蒸阳南路、蔡伦大道、南二环等道路由于车流量大，车速快易发生剐蹭事故。S214线临水临崖地段，弯道多，坡道多，无照明路灯，易发生

事故，请驾驶员注意小心慢行。

珠晖区交通易堵路段集中在茶山坳金甲岭旅游风景区、东洲岛园区、东风南路龙家坪路口、东风路衡阳火车站周边、湘江三桥匝道口。事故多发路段为毛坪村毛坪组路段、新园路高铁衡阳东站进出口匝道、茶山路金甲岭周边、107国道东阳渡镇地段、湘江东东路东洲岛地段。

交警部门建议：“五一”小长假出行高峰期集中在4月30日下午和5月1日上午，返程高峰期集中在5月4日下午至傍晚。市民如无特殊出行需求，请选择错峰出行、公交出行。同时，请广大交通参与者自觉服从执勤交警指挥，做到不加塞插队，共同营造平安畅通的道路交通环境。

幸福路小学：

廉风吹进校园，润泽师生心田

■通讯员 苏红萍

本报讯 推动全校教师恪守师德师风，发挥廉洁文化的教育、熏陶、浸润作用，营造风清气正的教书育人环境，4月25日下午，幸福路小学在多功能厅开展“廉风润校园”之“廉洁从教”签名承诺活动，全体教职工参加。

该校支部书记带领全体教职工集体宣誓：全面贯彻执行党和国家的教育方针政策，严格执行“十”严禁，严肃各类考风考纪，坚决执行招生相关政策……随后，全体教师在《廉洁从教公开承诺书》和廉洁从教公开签名栏上签名，用充满仪式感的活动公开做出庄重承诺。接下来学校将向学生、家长和社会公开教师

承诺签名，接受大家的监督。

据悉，幸福路小学“廉风润校园”系列活动包括倡廉洁、守廉洁、传廉洁、评廉洁、颂廉洁等多个环节。之前已经开展“我的廉洁文化格言”征集活动等，此次又通过宣讲、签名等活动进一步让廉风吹进校园，润泽每一位教师的心田。

红湘街道联合新村社区党支部：

“衡阳群众”群防群治 共筑消防安全生命线

■通讯员 罗亚超

本报讯 为增强辖区居民的安全防范意识，提升在处理突发事件过程中的协调配合能力，4月25日，红湘街道联合新村社区与雁城荣寓物业在小区内联合举办消防应急演练培训活动。

活动分为理论知识宣讲和实践模拟演练两个部分。首先由义务消防员详细讲解日常安全防范、灭火器械的正确使

用、火灾现场逃生技巧等相关知识，同时手把手教居民对干粉灭火器、消防水带进行现场操练。演练现场，小区居民、社区驻点单位市国资委“衡阳群众”志愿者、社区工作人员等参与者统一听从指挥，在义务消防员的指导下严格做好各自所担负的角色，认真完成每个环节，整场演练过程完整流畅，圆满完成了现场

应急演练所有操作步骤。通过此次活动进一步深化了居民对消防安全的共识、提升了居民对火灾现场的应急处置能力，为创建平安社区提供了有力保障。



“纸雁·遇见”2019春夏衡阳时装周华美启幕

■文/本报记者 谢雨凤
图/本报记者 王翟

本报讯 大城衡阳，“遇见”美丽时尚。4月25日，2019春夏衡阳时装周以国际品牌大秀为首秀拉开序幕。在连卡福商业广场，数十位顶尖国模走上T台，给雁城市民带来一场精彩绝伦的时尚盛宴。

据了解，由中共衡阳市委宣传

部主办，衡阳市文化旅游广电体育局、衡阳市高新区管委会共同承办，连卡福商业广场执行的2019春夏衡阳时装周以“纸雁·遇见”为主题，多个时装品牌参加。从模特走秀、现场穿搭，到时尚分享、亲身参与，一系列的线上线下活动，将时尚秀场和潮流理念搬到市民中间，搭建出一个零距离交流的全民时尚共享舞台。



人间四月天 种牙不花钱

衡阳科尔雅口腔医院联合衡阳日报社健康工作室共同开展“种植牙惠民补贴”活动，隆重推出1000颗植体免费送特大惠民活动，活动时间为：3月20日到5月20日。

春天是植树的季节，更是植牙的季节。曾经的我们明眸皓齿，意气风发，一路走来我们坚强过我们勇敢过，如今岁月更迭，青丝慢慢变成了白发，我们的牙齿也不再挺拔，甚至人未退休牙齿先“退休”了，吃饭不香，讲话漏风，失去了才真正体会到它的重要。咀嚼，发音，容貌，情绪，全身健康都与牙齿完整性息息相关！亡羊补牢为时未晚，赶快来种牙吧！种出健康，种出希望！

让人生的“第三副牙齿（种植牙）”助你春风得意！

爱牙热线:0734—8858120

科尔雅总院地址:衡阳市高新区祝融路27号(市规划局对面)

唯美分院地址:石鼓区环城北路26号唯美口腔(西湖饭店旁)

养云分院地址:雁峰区黄白路36号珠江云锦(金钟时代城旁)

广告

特别声明

2016年5月，衡阳市慈善总会在湖南省慈善总会的统一安排和部署下，全市“一张纸一件衣献爱心”活动正式启动，并与湖南省传递爱心物资回收中心联合开展旧衣回收。该项活动得到了社会各界人士的大力支持和参与。联合活动截止到目前已结束，我会已督促湖南省传递爱心物资回收中心在2019年5月31日前撤回印有衡阳市慈善总会名称的旧衣回收箱，并将在衡阳慈善网站上公示项目执行情况。此后任何单位冠衡阳市慈善总会名义摆放的回收箱，均属盗用名义、侵权行为，衡阳市慈善总会保留依法追究相关单位或者人员法律责任的权利。

特此声明。

衡阳市慈善总会
2019年4月26日

“时代楷模”曲建武来衡作主题报告

与衡阳师院师生分享育人情怀，被该校聘为客座教授

■本报记者 向吟吟

通讯员 曾朝阳 王鲁南

本报讯 4月24日，全国“时代楷模”、大连海事大学博士生导师曲建武教授应邀来到衡阳师范学院，以“给学生心灵埋下真善美的种子”为题为全校师生代表做主题报告。

报告会上，曲建武以36年丰富的工作经历，用详实的图片、生动的案例诠释了自己作为一名高校辅导员、思想政治教育工作者立德树人、铸魂育人的教育情怀。他从“政治要强、情怀要深、思维要新、视野要广、自律要严、人格要正”六个方面深度剖析了大学生思想政治教育工作的神圣使命和重要意义。

曲建武饱含深情的讲述，流露出自己对学生的关爱、对辅导员工作的执着、对教育事业的情怀，深深感染了在场所有人。经济与管理学院辅导员李湘龙表示：“曲教授的报告直击灵魂！对下一步怎样更加用心去服务学生，怎样做一名优秀的辅导员有了更加清晰的思路和信心！”

报告会后，曲建武和该校思想政治理论课教师、辅导员进行了座谈交流，并被衡阳师院聘为客座教授。

曲建武，现任大连海事大学博士生导师、二级教授、本科辅导员。2013年作为正厅级领导干部的他主动提出辞呈，回高校做一名大学辅导员。他把讲学的报酬、科研奖金、稿费全部花在贫困大学生身上。2017年12月，中央宣传部授予他全国“时代楷模”荣誉称号。

吸毒后无证驾驶无牌摩托车上路

雁峰交警查获一起严重交通违法行为

■本报记者 姚永军
通讯员 廖娅芬

本报讯 4月23日晚，雁峰交警大队执勤民警查获一起吸毒后无证驾驶无牌摩托车的严重交通违法行为。

当晚，雁峰交警大队在蒸阳南路向蒸路口开展交通违法集中整治。21时许，一辆无牌两轮摩托车沿蒸阳南路由南往北驶来，驾车男子发现前方交警查车突然停了下来，并企图掉头逃跑。辅警汪健见状打开执法记录仪冲了上去，将该车成功拦截。执勤民警张中舟、陈轶明随即对驾车男子及车辆进行检查，该男子神色紧张，回答问题支支吾吾，经使用警务通查询，发现该男子鄢某系涉毒人员且未取得机动车驾驶证，在其所驾摩托车座位下查获一台电子秤。

民警将鄢某带至市公安局雁峰分局执法办案区进一步审查。经查，鄢某系一名盗窃吸毒惯犯，曾2次因盗窃被公安机关打击处理，6次因吸毒被强制隔离戒毒，鄢某的毒品尿检结果呈阳性。

经询问，鄢某如实供述了其于当日上午在住所用注射方式吸食毒品海洛因的违法事实。目前，鄢某已被市公安局雁峰分局决定强制隔离戒毒两年，同时还将面临交警部门对其吸毒后无证驾驶无牌机动车上路行驶的处罚。

